



ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET PÁZMÁND

Pázmánd Fő u. 63.

☎ 06-70/ 334 2709

E-mail: pazmandote@freemail.hu



Banksz..11736082-20054331

Web: www.pazmandote.hu

Adószám: 18487631-1-07

2016.03.12.-n megtartott közgyűlésre készített beszámoló

Köszöntöm a Tisztelt Megjelenteket! 2015-egyesületünk elérte azt a szakmai szintet, hogy megkezdhesse az önálló beavatkozó minősítés megszerzését. Ez mondhatom, hogy a 2015 legnagyobb kihívása volt a számunkra. A megelőző években törekedtünk az eszközeink felülvizsgálatára, ez volt az első feltétel. A következő a szakmai irányítás jogosultságának megszerzése. A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szervezésében részt vehettünk egy tanfolyamon, ahol 6-n tettünk sikeres vizsgát. Egyesületünkben így 10 fő rendelkezi Tűzoltás Vezetői jogosultsággal, ami országosan ritkaságszámba megy. Következhetett a minősítő vizsga, amely a Pitypang Óvodában lett megtartva. 29 fő vett részt rajta és az összetett feladatot végrehajtva megszereztük a jogot az Önállóan Beavatkozásra. A gyakorlatot értékelte és elfogadta Vén Norbert tű. alezredes Székesfehérvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője, Geiger Zoltán tű. alezredes FMKI tűzoltósági főfelügyelő, Benke Dávid Dénes tű. őrnagy Székesfehérvári HTP parancsnoka és Farkas Bozsik Gábor tű. százados Úr. Ezúton is szeretném megköszönni a munkájukat, mert nagyon sok segítséget kaptunk tőlük az előkészületek és a végrehajtás során is. Szeretném kiemelni még a többi résztvevőt is hiszen nélkülük nem sikerülhetett volna a gyakorlatunk: köszönjük a Pázmándi Polgárőr Egyesületnek, Hibácska Béla rendőr törzsőrmester Úrnak, Pápai Imre Úrnak aki rendelkezésünkre bocsájtott egy mentőautót, ill. a Pitypang Óvodának, hogy helyet biztosított számunkra. Március 15.-n ünnepélyes keretek között mondhatom forradalmi hangulatban helyi, megyei vezetők előtt, Dr Bérczi László dandártábornok Úr átadta a működéshez szükséges Minősítő Oklevelet. Április elsején indulhatott a tényleges munka. Vállaltuk, minimum 4500 órában 4 fővel, technikával állunk szolgálatban és riasztás esetén ha a Megyei Irányítás úgy ítéli meg önállóan számolhatunk fel káreseményeket. Az országban 13.-ként a megyében elsőként váltunk ezzel Önkéntes Tűzoltósággá. Egy-két héttel ezután egy országos konferencián vettem részt ahol a Bérczi tábornok Úr hosszú percekön arról beszélt, hogy milyen élményei